
ISTITUTO COMPRENSIVO MORTARA 
 

QUESTIONARIO GRADIMENTO 

SCUOLA INFANZIA - BAMBINI ANNI 5 

 
Anno scolastico 2012 - 13 

Hanno risposto al questionario 36 bambini su 62 

MI PIACE VENIRE ALLA SCUOLA DELL’INFANZIA? 

 
SI 33 97% 

NO 1 3% 

SE NO, PERCHÉ 
 
Perchè i miei compagni mi picchiano 

STO BENE CON I MIEI COMPAGNI? 

 
SI 36 100% 

NO 0 0% 

SE NO, PERCHÉ 

 

MI TROVO BENE CON LE MAESTRE DELLA MIA SEZIONE? 



 
SI 35 100% 

NO 0 0% 

SE NO, PERCHÉ 

MI TROVO BENE CON LE MAESTRE DELLE ALTRE SEZIONI? 

 
SI 35 97% 

NO 1 3% 

SE NO, PERCHÉ 
Mi piacciono più le mie 

MI PIACE FARE LE ATTIVITÀ DEI LABORATORI? 

 
SI 35 97% 

NO 1 3% 

SE NO, PERCHÉ 
Perchè non mi piace stare lì 



MI PIACE FARE LE ATTIVITÀ IN SEZIONE? 

 
SI 34 94% 

NO 2 6% 

SE NO, PERCHÉ 

DOVE MI PIACE GIOCARE DI PIÙ? 
 
AULA 7 19% 

SALONE 5 14% 

SPAZIO MARE 5 14% 

SPAZIO PRATO 11 31% 

SPAZIO ENTRATA 1 3% 

SALONCINO IN CURVA 2 6% 

SALONCINO 5 14% 

9. MI PIACE COME TRASCORRO LA GIORNATA NELLA SCUOLA 
DELL’INFANZIA? 

 
SI 35 97% 

NO 1 3% 

SE NO, PERCHÉ 
Perchè mi stufo 
 


